COLEGIO

MONITOR

A-LA.UNIVERSIDAD

La suma de tres numeroﬁ
consecutwos es 84. Hallar el

T
El triple, de un numero

aumentado en 7 es igual a 42.

el nimero.
I' “|1Trm|| af|‘|| dlil.

‘ T
La suma de tres numéras' HMM'W
‘consecutivos es 141. Hallar el

! S J

El cuddruple de un nun "

aumentado en 11 resulta el
~ doble del nimero aumentado

en 35. Hallar el nimero.

Y 117 e ”
' EI doble, de un nimero | mi
disminuido en 7 resulta 28.

c>§




COLEGIO

MONITOR
A'LA.UNIVERSIDAD

El cuadruple de un nimero
aumentado en 7 resulta 63.
| Hallar el nimero.

disminuido en 3 resulta 19. .J

La mitad de mi edad
Hallar mi edad.

El triple de un numero

aumentado en 11 resulta el
doble del nimero aumentado

- en 43. Hallar el nimero.

El quintuplo de un numero
disminuido en 15 resulta el
doble del nimero
aumentado en 57. Hallar la
mitad del ndmero.

)

La tercera parte de un

numero aumentado en 9

resulta la mitad de 24. Hallar

‘el doble del nimero. 3




